
Расим Љајић: Истрага о скривању Ратка Младића је унутрашња ствар Србије
четвртак, 03 новембар 2011 15:11

БЕОГРАД - Председник Националног савета за сарадњу с Хашким трибуналом Расим
Љајић изјавио је данас да би истрага о скривању Ратка Младића требало да буде
"унутрашња ствар", односно да би тим питањем требало да се баве искључиво држави
органи Србије.

  

"Мислим да то треба да буде унутрашња ствар за истрагу коју ћемо водити, због нас
самих, а не због било кога у међународној заједници. Ми ћемо направити реконструкцију
кретања свих хашких оптуженика", казао је Лајић новинарима у Београду, истичући да
би извештај о скривању Младића требало да буде предмет државних органа Србије, а
никога са стране.

  

На питање шта очекује од посете главног тужиоца Хашког трибунала Сержа Брамерца
Србији, он је казао да је реч о уобичајеној радној посети пре подношења извештаја
Савету безбедности и да се очекује најпозитивнији извештај до сада.

  

"Ми очекујемо најпозитивнији извештај до сада из простог разлога што смо ми затворили
сва отворена поглавља у односима са Хашким трибуналом", казао је Лајић подсећајући
да су изручени сви оптужени, предата сва документација, остварен увид у архиве онда
кад је Трибунал то затражио, сведоци ослобођени чувања тајне и да нема ниједног
нерешеног захтева.

  

"Очекујемо да тај извештај буде у потпуности позитиван без икаквих примедби упућених
Србији", казао је Љајић, који је и министар рада и социјалне политике.

  

Главни тужилац Хашког трибунала Серж Брамерц недавно је најавио да од власти у
Србији очекује извештај о томе где се хашки бегунац Ратко Младић годинама крио и ко
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му је помагао.

  

Брамерц ће 8. новембра допутовати у дводневну посету Србији, у оквиру редовних
активности уочи подношења извештаја о сарадњи Савету безбедности УН, најавио је
јуче представник хашког тужилаштва Александар Контић.

  

Хашки тужилац ће се током посете састати са државним врхом земље, а главна тема
Брамерцових разговора с представницима Србије биће, према Контићевим речима,
сарадња Србије с Трибуналом.

  

(Танјуг)
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